
Deň Ústavy a pamäť

1. september je v našej krajine štátnym

sviatkom, ktorý má názov "Deň ústavy SR".
Je na pamiatku prijatia Ústavy SR našou
Národnou radou SR 1. septembra 1992. Zo
134 prítomných poslancov hlasovalo za 114,
proti bolo 16 a štyria sa zdržali. Čo Ústava
je? Ústavu tvorí súhrn základných právnych
noriem o spoločenskom zriadení, politickej
organizácii a postavení občanov, ktorý
zaväzuje všetky orgány a občanov štátu.
Upravuje základné práva a slobody, politické
práva, práva národnostných menšín a
etnických skupín, sociálne, kultúrne a
hospodárske práva, právo na súdnu a
právnu ochranu. Je to vlastne najvyšší zákon
v krajine. A môj priateľ právnik mi povedal,
že všetky základné nosné princípy Ústavy sú
postavené na Desatore Božích prikázaní. A
to platí, prakticky, o všetkých Ústavách
sveta. Musím sa priznať, že nemám
pozitívny vzťah k našej Ústave a je mi
ľahostajná. A nie je to dobre. Ostal som v
úžase, keď som bol v USA, aký oni majú
vzťah k svojej ústave, koľko kníh - v
kníhkupectve som videl doslova celý dlhý
regál kníh - je o nej napísaných. A takisto ich
hrdosť na ňu. Spytoval som si svedomie
ohľadom svojho postoja a hrdosti na našu
Ústavu. Ale chcem sa dotknúť inej

skutočnosti. Poslanci Národnej rady SR pri
svojom nástupe do funkcie skladajú sľub a
po ňom položia svoju pravú ruku na knihu
Ústavy. Pár vecí som si z našej Ústavy
prečítal a už je na prvý pohľad jasné, že ten
sľub majú mnohí poslanci dosť veľký
problém v praxi dodržať. Môžeme veľa
polemizovať prečo, ale chcem sa dotknúť
jedného dôvodu, ktorý je veľmi dôležitý aj v
morálnom, spoločenskom, či náboženskom
živote: pamäť. Buď naschvál alebo akosi
podvedome človek zabudne na to, čo
sľuboval. Problém pamäte. A s tým sa
stretávame všade. Je kríza v manželstve,
uvažuje sa o rozvode. A pamäť je kde?
Nepamätáme si, ako sme sľubovali vernosť v
dobrom aj zlom pred Bohom? Je kríza v
kňazstve, rehoľnom živote. Spomeňme si na
to, čo sme sľubovali. Povieme, že sa už
vytratila láska. Spomeňme si na stav, keď
sme milovali, že tá láska bola a že to šlo. A
tak  môžeme prechádzať v našom živote
oblasť za oblasťou. Ak slúži pamäť, všetky
veci sú jasné a prakticky v mnohých
prípadoch niet čo riešiť. Pri napredovaní v
duchovnom živote a živote dobra je
základom pamäť. Bez pamäte to nejde.
Pravdepodobne ani po tohtoročnom 1.
septembri ešte nebudem mať prečítanú celú
našu Ústavu, ale chcem si na tento štátny
sviatok spomenúť na všetko, čo som doteraz
sľúbil, k čomu sa zaviazal a prehodnotiť ako
to plním. (Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné
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Strašiak menom rakovina

Keď sa povie rakovina, každý si predstaví

smrť a beznádej. Nečudujem sa. Rakovina v
nás vyvoláva strach, pretože nám berie ľudí,
ktorých milujeme. Otázne je, či to tak naozaj
musí byť. Dr. John Beard už v roku 1902 prišiel
na to, čo rakovina vlastne je. Podľa neho
žiaden človek, ktorý jedáva prirodzenú stravu,
ju dostať nemôže. Postará sa o to imunitný
systém. Naša civilizácia prehráva boj s
rakovinou práve kvôli tomu, že toto pravidlo
porušujeme. Skazou nám je strava založená
na bielkovinách. 
Mnoho ľudí sa domnieva, že rakovina je
nádor. Nie je to pravda, nádor je iba
symptóm! Rakovina je chyba v programe
ľudského tela. Dr. Matthias  Rath vo svojej
štúdii vysvetlil, ako táto zákerná choroba
vzniká. Každá ľudská bunka je obalená
bielkovinou tzv. fibrínom. Ten ju chráni pred
poškodením a pomáha jej pri pohybe tak, že
uvoľní (v podstate ničí) okolité tkanivo a
bunka môže v prípade potreby „cestovať“
(napr. biele krvinky za nákazou v tele, alebo
vajíčko pri menštruácii). Zdravá bunka tento
proces vždy ukončí a poškodené tkanivo sa
následne zregeneruje. Rakovinová bunka
však z nejakého dôvodu ničiť neprestane,
neustále „požiera“ zdravé tkanivo a zabíja
organizmus. 
Keď sa rakovinová bunka dostane do krvného
obehu, uchytí sa v najbližšom filtračnom
orgáne a tam začne metastázovať. Vytvára
nádory, ktoré uvoľňujú ďalšie bunky a
napádajú ďalšie orgány. Ak lekár vyoperuje
nádor, neznamená to, že odstránil rakovinu,
pretože bunky sa aj naďalej nachádzajú v
pacientovom tele. Chemoterapia zaberie iba
vtedy, ak sa jej podarí zabiť úplne všetky
rakovinové bunky, to ale môžeme rovno

hovoriť o zázraku. Práve preto je „úspešnosť“
chemoterapie taká mizivá – ak sa rakovina
objaví určitý čas po chemoterapii, nikdy
vyliečená nebola, len sa znovu rozmnožila. 
Keď príde na prevenciu (ale aj liečbu)
rakoviny, je potrebné sa zamerať na obnovu
metabolických procesov v tele a na
zmieňovanú bielkovinu (fibrín), ktorá chráni
rakovinovú bunku a nedovoľuje imunitnému
systému, aby ju zničil. Dobrá správa - s
fibrínom si dokážu poradiť tzv. proteolytické
enzýmy, ktoré tvorí náš pankreas. Kde je teda
problém? Tieto enzýmy sú nevyhnutné na
trávenie bielkovín. A tu vám už možno začína
zapínať. Pri častej konzumácii bielkovín si
človek spotrebuje pankreatické enzýmy pri
procese trávenia a nezostanú mu žiadne na
boj s rakovinou. Aby to ale nebolo také
jednoduché, je tu ešte jedna komplikácia.
Bielkoviny nemáme len v mäse, mlieku a
vajciach, nachádzajú sa aj v rastlinnej strave.
Rastlinná strava však disponuje obrovskou
výhodou – obsahuje vlastné tráviace enzýmy,
takže pri jej konzumácii nedochádza k
odčerpávaniu metabolických. POZOR!
Nachádzajú sa iba v surových rastlinách.
Štúdia ukazuje, že ak potravinu čo i len
mierne zahrejeme, prídeme o všetky enzýmy
v nej.
Po týchto informáciách sa mnohým natisne
otázka? Čo teda jesť, aby som rakovinu
nedostal? Nechcem žiť celý život na surovom
ovocí a zelenine! Nebojte sa, nie je to také
tragické ako to na prvý pohľad vyzerá a v
nasledujúcom príspevku vám dám zopár
jednoduchých rád, ako to hravo zvládnuť.
Môžem vám sľúbiť, že neprídete o pôžitok a
radosť z jedla a aj napriek tomu znížite možné
riziko vzniku rakoviny a ďalších civilizačných
chorôb na minimum. 

(Anna Mičkaninová ml.)
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Cyklotúra
Vinianske jazero

III.
Ďakujeme Bohu za ten úžasný fyzikálny jav

(pohyb teplých a studených vetrov), ktorý
zároveň ukončil aj chuť si ešte zaskákať a
vraciame sa späť k nášmu stanovisku.
Posledné jedlo, posledný kúpeľ a o 14.25
hod. sa spolu vydávame na spiatočnú cestu.
Tentoraz krížom cez les do Humenného.
Posledná okružná okolo jazera. Tu sme sa
rozdelili. Vlado mal mäkkú dušu, a tak som
pri ňom zostal aj s Marekom. Našťastie to
nebol defekt, ale iba vplyvom tepla
spustená duša. Pokračujeme v trojici stále
smerom hore kopcom. Úplne sme vyšli z
cesty okolo jazera, ale stúpame ďalej. Po
dvoch odpovediach, že toto je správna cesta

na Humenné, ideme ďalej. Zvoní mi telefón
a zvyšok chlapcov mi volá od jazera.
Vraciam sa späť. Mareka s Vladom som
nechal ísť ďalej, aby nestrácali čas. Znovu
vyrážame na tú istú cestu, s ktorej som sa
vrátil, ibaže s druhej strany jazera. Teda
poviem vám, kopec to je riadny. Poriadne
preverí kondíciu každého z nás. Doma som
sa rozhodoval, či si mám vziať cestný bicykel
(Favorit), ktorý má síce iba päť prevodov, ale
krúti sa na ňom ľahko alebo terénny, na
ktorom je osemnásť prevodov. Kvôli
kopcom, ktoré som vôbec nepoznal a
nevedel som aká je tam cesta, moje
vnútorné rozhodnutie vyhral terénny
bicykel. Nakoniec som ho aj tak zväčšia
tlačil. Musel som si sám uznať svoje zlé
rozhodnutie a ešte stále moje slabé nohy do
kopcov. (Peter Tóth)

dokončenie v nasledujúcich číslach

RE: Z Božej lekárne -
mlieko

Odpoveď autorky

To, že sa s tým bežne na internete

nestretnete nie je pravda, stačí si pozorne
preštudovať články nielen tie, ktoré mlieko
chvália, ale aj tie, ktoré ho kritizujú. Lekárka
nie som, ale úprimne povedané, lekári vedia
o výžive veľké nič, keď sa jej v rámci štúdia
venujú mizerne, lepšie povedané, vôbec.
Pani ani nikoho nenútim vzdať sa mlieka ani
dodržiavať to, čo píšem, je to každého
osobná vec a informácie, ktoré podávam si
každý môže overiť z ďalších zdrojov, ak ho to
zaujíma. To, že o tom niekto nepočul,
neznamená, že to nie je pravda. Len sa to k
nemu nedonieslo. Veď v prvom článku som
dokonca uviedla zdroj, tuším z
www.pravda.sk, kde aj lekári hovorili
kriticky o mlieku. Boli tam aj info o strate

vápnika močom atď. Trebárs o tom kazeine
som čítala ešte hádam pred 15 rokmi v
knihe o delenej strave od autorov
Diamonda & Harvey.
Ešte som sa trochu hrabala na tému mlieko
na internete a našla som preklad z
anglického článku do slovenčiny, je to od
lekára, ktorý dlhodobo pôsobil v USA a
napísal knihu s názvom Save yourself from
Breast cancer. Napísal nasledujúci článok,
dlhodobo sa problematike venoval,
upozorňujem, ze info, ktoré som použila vo
svojich príspevkoch nemám od neho, ale od
iných lekárov, ale potvrdzuje presne to, čo
som napísala, dokonca viac. Nachádza sa na
tejto stránke: 
http://www.badatel.sk/kpm/list-o-mlieku-
odkaz-pre-pacientov/ 
Informácie, ktoré som písala o mlieku sú z
knihy od Keitha Woodforda "Devil in the
Milk" - neviem, či to vôbec vyšlo v
slovenčine. (Anna Mičkaninová ml.)



st
ra

n
a 

4

“V istom meste bol sudca, ktorý sa Boha
nebál a ľudí nehanbil. Bola v tom meste aj
vdova, ktorá k nemu chodila s prosbou:
“Obráň ma pred  mojím protivníkom.”  Ale on
dlho nechcel. No potom povedal: “Hoci sa
Boha nebojím a ľudí sa nehanbím, obránim
tú vdovu, keď ma tak unúva, aby napokon
neprišla a neudrela ma po tvári.” 

Nespravodlivý sudca 
Ježiš opisuje sudcu, s ktorým sa táto žena

mala stretnúť, dvoma ráznymi opismi: nebál
sa Boha a ľudí sa nehanbil (orig. nevážil si
iných ľudí). Lk 18,2
Bez strachu z Boha nemal sudca zmysel pre
zodpovednosť. Nemal v úcte Božie slovo,
Božiu múdrosť a Božiu spravodlivosť a ako sa
zdalo, nemal žiadne porozumenie pre to, že
v deň zúčtovania bude musieť vydať počet za
svoje skutky. Výsledkom toho si sudca
vytvoril svoju vlastnú spravodlivosť a
nariaďoval uskutočniť čokoľvek, čo sa hodilo
jeho vrtochom. 
Bez úcty voči iným ľuďom sa sudca vôbec
nestaral o to, ako jeho rozhodnutia vplývajú
na ľudí, ktorí sa domáhali spravodlivosti v
jeho súdnej sieni. Keďže mu na ľuďoch vôbec
nezáležalo, mohol ich slobodne využívať a
zneužívať. Nevnímal ich ako bratov a sestry,
ale ako problémy otravujúce jeho život,
rušivé elementy, bolesti hlavy a
nepríjemnosti.
Presne takáto osoba bola posledným
útočiskom tejto vdovy. Keby mala táto žena
nejakých priateľov, určite by ju okríkli a
povedali jej: “Ísť na súd? Nestrácaj čas! Ten

sudca pravdepodobne spolupracuje s tvojím
nepriateľom. Vysmeje sa ti do tváre a vyhodí
ťa von predtým, ako si uvedomíš, čo do teba
hodil.” (A to je presne to, čo sudca naozaj
urobil, s jedným rozdielom, že príbeh na
tomto mieste nekonči.)
Aj napriek tomu sa vdova nevzdala, išla za
sudcom a ako sa dalo čakať, zakrátko bola
prepustená. Vdova, zranená a vystrašená
jeho správaním, vzala rozum do hrsti a ešte
raz sa pozrela na celú svoju situáciu. Posilnila
svoju odvahu: Nemám žiadnu inú možnosť. I
keď je tento sudca krutý a nesympatický, je
mojou jedinou nádejou. Musím ho nejakým
spôsobom presvedčiť, aby ma ochránil.
Zostávala však otázka ako. 
Neexistoval vyšší súd, ktorý by si vypočul jej
prípad. Keďže bola bez prostriedkov, sudcu
nemohla ani len podplatiť. “Viem, čo
urobím,” pomyslela si. “Budem ho otravovať.
Zakaždým, keď sa sudca otočí, budem stáť
rovno pred jeho tvárou. Budem ho sledovať,
keď pôjde domov, do práce, kdekoľvek.
Budem na ňom úplne zavesená, až kým mi
neposkytne ochranu, dá ma do väzenia
alebo so mnou úplne skoncuje. 
Táto vynaliezavosť sa jej vyplatila. Vdova
obliehala sudcu, až kým neprišiel deň, keď si
ju zavolal do svojej kancelárie a skríkol tak,
že ho bolo počuť až von za dverami: “Už to
ďalej neznesiem! Urovnajte niekto problém
tejto ženy. Je mi jedno, čo to bude stáť – len
to urobte! Privádza ma to do šialenstva!” 
Nakoniec tento nepoctivý, bezcitný sudca
poskytol žene ochranu pred jej protivníkom.
Toto gesto sa nezrodilo z dobrotivosti srdca,
ale z mimoriadneho talentu jedného človeka
byť... no – otravný. V Lk 18,1

pokračovanie v budúcom čísle
(Dominika Čechová)

Zdroj: Hybels, B: Dopraj si prepych modlitby
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Veľká priepasť 
Jeden človek bol ustavične so všetkým

nespokojný. Najviac ale s Pánom Bohom a s

tým, že „každý má niesť svoj kríž”.  „Kto to

povedal, že každý má niesť svoj kríž?

Neexistuje spôsob, ako sa tomu vyhnúť? Už

mám toho každodenného trápenia sa naozaj

dosť!” 

Vtedy sa mu Boh prihovoril vo sne. Videl život

ľudí na zemi ako nekonečný sprievod. Každý

kráčal so svojím krížom. Pomaly, neúprosne,

krok za krokom. Aj on bol v tom nekonečnom

sprievode a namáhavo kráčal so svojím

osobným krížom. Po chvíli si všimol, že jeho

kríž je veľmi dlhý. Preto sa mu šlo tak ťažko.

„Stačilo by kríž trochu skrátiť, hneď by bolo

toho trápenia menej,” pomyslel si a urobil tak.

Keď sa znovu zaradil do sprievodu, zistil, že sa

mu ide ľahšie a rýchlejšie. Bez veľkej námahy

prišiel na miesto, ktoré, ako sa zdalo, bolo

cieľom sprievodu.  Bola tam široká priepasť,

za ktorou sa začínala „zem večného šťastia”.

Bol to čarovný pohľad. Nebolo tu mostov, ani

lávok, po ktorých by sa dalo prejsť. A ľudia

predsa šťastlivo prechádzali. Každý si zložil z

ramena kríž, položil ho na okraj priepasti a

prešiel po ňom.  Akoby kríže boli robené na

mieru. Siahali presne od jedného kraja

priepasti na druhý. 

Všetci prechádzali. Len on nie. Jeho skrátený

kríž priepasť nepreklenul. Zúfalo sa rozplakal:

„Keby som to bol býval vedel…” 

Ale bolo už príliš neskoro a bedákanie už

nepomohlo.

Svätú Teréziu z Avily po chvíli veľkých starostí

strašne rozboleli nohy. 

Posťažovala sa Pánu Bohu: „Pane, to mi ešte

po toľkých trápeniach chýbalo!” 

Boh jej odpovedal: „Terézia, tak sa správam

ku všetkým svojim priateľom.”

A Terézia mu na to: „Teraz chápem, prečo ich

máš tak málo.”

Božie ruky
Učiteľ cestoval so svojím žiakom, ktorý sa

mal starať o jeho ťavu. Raz večer bol žiak taký

unavený, že hneď po príchode do hostinca

zaspal a ťavu nepriviazal. 

Keď si líhal, prosil: „Pane Bože, zverujem ti tú

ťavu do rúk. Postaraj sa o ňu.” 

Do rána ťava zmizla. 

„Kde je ťava?” pýtal sa učiteľ žiaka. 

„Neviem,” odpovedal žiak. „Na to sa musíš

spýtať Boha. Včera večer som bol taký

vyčerpaný, že som mu zveril našu ťavu. Určite

to nie je moja vina, ak ušla, alebo ju niekto

ukradol. On je zodpovedný. Ty mi predsa vždy

hovoríš, aby som Bohu dôveroval.” 

„Bohu treba dôverovať, ale najprv si mal

priviazať ťavu,” hneval sa učiteľ. “Boh má iba

tvoje ruky.”

Iba Boh môže dať vieru, ale ty môžeš o nej

svedčiť.

Iba Boh môže dať nádej, ale ty môžeš vlievať

bratom dôveru.

Iba Boh môže dať lásku, ale ty môžeš učiť

milovať.

Iba Boh môže dať pokoj, ale ty môžeš rozsievať

jednotu.

Iba Boh môže dať silu, ale ty môžeš byť oporou

skľúčenému.

Iba Boh je cesta, ale ty ju môžeš ukázať iným.

Iba Boh je svetlo, ale ty mu môžeš dať zažiariť

v ľudských očiach.

Iba Boh je život, ale ty môžeš v iných vzkriesiť

túžbu žiť.

Iba Boh môže urobiť to, čo sa zdá nemožné, ale

ty môžeš urobiť, čo je možné.

Iba Boh stačí sám sebe, ale radšej sa spolieha

na teba. Brazílska pieseň.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Kruhy na vode



st
ra

n
a 

6

Francúzsko: Ďalšie stretnutie
Taizé bude v Štrasburgu 

V poradí 36. európske stretnutie

komunity Taizé pri príležitosti
konca roka sa po minuloročnom
Ríme uskutoční v Štrasburgu.
Zúčastniť by sa na ňom mali v
dňoch od 28. decembra 2013 do 1.
januára 2014 tisíce mladých vo
veku 17 – 35 rokov. Ide o
pokračovanie Púte dôvery na zemi,
ktorú začal zakladateľ komunity
brat Roger ešte v sedemdesiatych
rokoch 20. storočia. Mladým
účastníkom ekumenického
stretnutia poskytnú aj tentokrát
ubytovanie miestne spoločenstvá a
rodiny.
Francúzske mesto bolo za dejisko
ďalšieho stretnutia zvolené pre
svoju geografickú polohu. Ako sa
uvádza na internetovej stránke
komunity, Štrasburg je mestom
„križovatky kultúr a stal sa
dôležitým znamením nádeje,
potrebnej na budovanie Európy
založenej na solidarite“.

Svätý Otec František: Vyjdime
do ulíc preukazovať lásku

“Pane, nauč nás vychádzať von

zo seba samých. Nauč nás
vychádzať do ulíc a preukazovať
tvoju lásku.“ (Tvít pápeža Františka
23. augusta 2013)

V Šaštíne bude na sviatok Sedembolestnej
tradičná Národná púť

Šaštín-Stráže. V nedeľu 15. septembra sa

uskutoční v Národnej Svätyni Sedembolestnej Panny
Márie v Šaštíne tradičná národná púť k Patrónke
Slovenska, Sedembolestnej Panne Márii. Pútnici
putujú do Šaštína už 449 rokov.
Program národnej púte začne už v piatok 13.
septembra úvodnou svätou omšou, ktorú bude
celebrovať kaplán zo Zlatých Moraviec, otec Anton
Ďatelinka. Nasledovať bude otvorené modlitebné
stretnutie spoločenstva Modlitby za kňazov.
Septembrovými hosťami budú spomínaný celebrant
a zbor FiloTe, ktorý bude sprevádzať Taizé adoráciou
za kňazov.
Sobotný večer je vyhradený mládežníckemu
programu s názvom Agapé. "Znova chceme poukázať
na význam tohto názvu a ako prejav bratskej láske
bude vstupenkou krabička čaju. Všetok čaj po akcii
odnesieme do Nocľahárne sv. Vincenta de Paul v
Bratislave, kde sa starajú o bezdomovcov," vysvetľujú
oganizátori. V programe sú pripravené koncerty
skupiny F6 a Timothy, divadlo o sv. Cyrilovi a
Metodovi, hosťami na svätých omšiach budú otec
biskup Jozef Haľko (19.00) a novokňazi (00.00).
Nedeľný program je vyvrcholením národnej púte.
Pontifikálna svätá omša za účasti biskupov začne o
10.30 hodine. Kazateľom na nej bude arcibiskup
vladyka Cyril Vasiľ. O 14.00 hodine začne v Národnej
Svätyni Akatist k Bohorodičke.
V pondelok sa uskutoční tradičná Púť seniorov a
chorých, hlavným celebrantom a kazateľom na svätej
omši o 10.00 bude otec biskup Mons. Dominik Tóth.
Program i plagát možno nájsť na www.bazilika.sk.

(dodala Anna Sabolová ml.)



VV čaSečaSe OdOd 02.09.2013 02.09.2013 dOdO 08.09.201308.09.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Wellovu, rod. Gazdovu - Železničná ul., rod.

dankovičovu - Prešovská ul. Upratuje sa v sobotu ráno po sv. omši o 900.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 8.9. – 14.9. vedie modlitby horliteľka p.
Magdaléna diľová.
Sv. spoveď - v tomto týždni je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede 1,5 hod. pred
každou večernou sv. omšou od pondelka do piatku a pred rannými alebo po ranných sv.
omšiach podľa potreby.

Sv. spoveď chorých - chorých budem navštevovať klasicky v piatok od 900. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. 
Pochod za život v Košiciach - je organizovaný autobus z našej farnosti na Pochod za život do
Košíc, o ktorom bol dnešný pastiersky list ako aj avíza predtým. Kto z vás má záujem ísť, buďte

takí dobrí sa nahlásiť v sakristii alebo priamo mne. Odchod by bol v nedeľu 22.9. o 1230 od

fary, pretože pochod hlavnou ulicou Košíc je o 1430 a predtým je už sprievodný program.
Cena za autobus je symbolicky 1€.
Zoznam rodín na upratovanie kostola - na nástenke vonku sa nachádza kompletný zoznam
rodín, ktoré sú usporiadané do skupín po tri, tak ako ste sa nahlásili. Je vytlačený s väčšími
písmenami, preto vás chce poprosiť o prekontrolovanie, či je všetko v poriadku ako aj prosím
o nahlásenie nových rodín, ktoré tam nie sú a ktoré by boli ochotné pomôcť aj v tomto smere.
Zároveň už teraz ďakujem doteraz 12-tim novým rodinám, ktoré sa už nahlásili a sú už na
zozname. 
FeR - všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v

pondelok večer po adorácii na fare o 2010.
FPR - všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v stredu

večer o po sv. omši o 1930 na fare.
Brigády v novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto
týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme Zimnú
a Lesnícku ul., ktoré má na starosti p. Helena Baníková, a o týždeň neskôr Herliansku,
Trepskú a Jarkovu, ktoré má na starosti p. Helena Musáková.
Predmanželské ohlášky: 
Peter Fedor, syn Vincenta a Marty rod. Lipšayovej z Nižného Slavkova   a Miroslava Stašková,
dcéra Miroslava a Márie rod. Dudášovej z Čemerného = 2x.
Rozpis lektorov: Nasledujúca nedeľa

8:00 - rod. Jenčova,
18:30  - rod. Kľučárova.
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LiTURGicKýLiTURGicKý PROGRaMPROGRaM OdOd 02.09.2013 02.09.2013 dOdO 08.09.201308.09.2013

PP ONdeLOKONdeLOK 02.09.201302.09.2013 Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915

UUTOROKTOROK 03.09.201303.09.2013
Sv. Gregora Veľkého, pápeža a učiteľa
Cirkvi (spomienka) 

Sv. omša: 630 (T+K)

SS TRedaTReda 04.03.201304.03.2013 Sv. omša: 630 (K) 

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 05.09.201305.09.2013 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (K)

PP iaTOKiaTOK 06.09.201306.09.2013
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ
Výročie posviacky Dómu sv. Alžbety v
Košiciach - katedrály 

Sv. omša: 630 (K) 

Sv. omša: 1830 (K)

SS OBOTaOBOTa 07.09.201307.09.2013
Sv. Marka Križina, Melichara
Grodzieckého a Štefana Pongrácza,
kňazov a mučeníkov (spomienka) 

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1830 (K) 

NN edeľaedeľa 08.09.201308.09.2013

23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K)

“Nechci urobiť zo sveta kláštor, pretože by to bol zmätok... Nechci však ani z Cirkvi urobiť
svetský spolok, pretože by to bola zrada.” (BL. JOSEMARÍA ESCRIVÁ)


